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Υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

14
ο
 Πανελλήνιο Συνέδριο  

Management Υπηρεσιών Υγείας 

 

12 – 13 Οκτωβρίου, ΑΘΗΝΑ, Ξενοδοχείο «Τιτάνια» 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Εταιρείας Management Υπηρεσιών Υγείας 

(ΕΕΜΥΥ) ανακοινώνει τη διοργάνωση του 14
ου

 Πανελλήνιου Συνεδρίου Management 

Υπηρεσιών Υγείας, που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, στις 12-13 Οκτωβρίου 2012 

(ξενοδοχείο «Τιτάνια»). 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 

Το φετινό εθνικό μας συνέδριο συμπίπτει χρονικά με τη μεγαλύτερη κρίση που έχει 

γνωρίσει το ελληνικό υγειονομικό σύστημα, ως αποτέλεσμα των γενικότερων οικονομικο-

πολιτικών συνθηκών που επικράτησαν στη χώρα κατά τις τελευταίες δεκαετίες. Ο 

αδύνατος πόλος του συστήματος, οι πολίτες που έχουν ανάγκη χρήσης των δομών 

παροχής υγειονομικών υπηρεσιών, είναι ο βασικός δέκτης των δυσμενών συνεπειών, που 

μερικές φορές προσλαμβάνουν τραγικές διαστάσεις. 

Το γεγονός ότι η χώρα στερείται μόνιμα ενός εθνικού σχεδίου ανάπτυξης και διοίκησης 

του Τομέα Υγείας, προσλαμβάνει ακόμη μεγαλύτερη βαρύτητα στις σημερινές συνθήκες, 

καθώς επιτρέπει την ταχύτατη διάχυση της οικονομικής κρίσης στις υγειονομικές δομές, 

με ορατό τον κίνδυνο μιας «ανθρωπιστικής κρίσης», σε βάρος των ασθενέστερων 

τμημάτων του πληθυσμού. 
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Με δεδομένο ότι η κρίση και τα δημοσιονομικά προβλήματα, δυστυχώς, δεν θα είναι 

πρόσκαιρα, η ανάγκη ορθολογικής διαχείρισης των σπάνιων υγειονομικών οικονομικών 

πόρων καθίσταται πλέον εξαιρετικά επιτακτική και δεν επιτρέπει τη συνέχιση 

απαράδεκτων πρακτικών του παρελθόντος. Αντιθέτως, είναι επιβεβλημένη η άμεση 

εισαγωγή και εφαρμογή του επιστημονικού management στις υπηρεσίες υγείας. 

Ο ρόλος των νοσοκομείων στο σύστημα, κάτω από τις πρωτόγνωρες σημερινές συνθήκες, 

έχει μεγιστοποιηθεί. Ο τομέας της εξωνοσοκομειακής πρωτοβάθμιας περίθαλψης 

αντιμετωπίζει οικονομική κρίση που φαίνεται αξεπέραστη, στο προβλεπτό μέλλον. 

Μοιραία, οι δομές της δευτεροβάθμιας περίθαλψης (νοσοκομεία) θα πιεσθούν να 

καλύψουν πρόσθετες ανάγκες, από αυτές που πράγματι τους αναλογούν και 

εντάσσονται στις θεσμικές υποχρεώσεις τους, με δραματικά μικρότερη δημόσια 

χρηματοδότηση. 

Στις νέες συνθήκες, τα διαχρονικά προβλήματα λανθασμένης νομικής και οργανωτικής 

συγκρότησης και αναξιοκρατικής διοίκησης των νοσοκομείων, προσλαμβάνουν πλέον 

πρωταρχική σημασία και απαιτούν άμεση αντιμετώπιση. Την επιτακτική ανάγκη πολιτικής 

παρέμβασης για την ανατροπή της αδιέξοδης διοικητικής κατάστασης που επικρατεί στα 

νοσοκομεία, φιλοδοξεί να προβάλει –φωτίζοντας επιμέρους πτυχές της– το 14
ο
 

Πανελλήνιο Συνέδριο της ΕΕΜΥΥ. 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ-ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ 

Με την εδραία πεποίθηση ότι η αγνόηση της ανάγκης επιστημονικής διοίκησης των 

νοσοκομείων, επί δεκαετίες, είναι μία από τις βασικές αιτίες της σημερινής 

κακοδαιμονίας, το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΕΜΥΥ αποφάσισε ν΄ αφιερώσει το 14
ο
 

Πανελλήνιο Συνέδριο στην επισήμανση των παρεμβάσεων που πρέπει να γίνουν άμεσα, 

προκειμένου ν΄ αποφευχθεί η λειτουργική κατάρρευση των ελληνικών νοσοκομείων, σε 

μια τόσο δύσκολη χρονική συγκυρία. 

Διεθνώς αναγνωρισμένες και αποδοτικές πρακτικές πρέπει να εισαχθούν άμεσα στη 

νοσοκομειακή λειτουργία, υπό μορφή «καινοτομιών», παρ΄ ότι έχουν ήδη πολύχρονη 

εφαρμογή σε άλλες χώρες. Τα κύρια ζητήματα θα γίνει προσπάθεια να συζητηθούν, υπό 

τον γενικό συνεδριακό τίτλο: 

Καινοτομία στη Νοσοκομειακή Διοίκηση – Διεύθυνση 

Στον συνεδριακό διάλογο –που αποσκοπεί στην εξαγωγή έγκυρων και αξιοποιήσιμων 

Συμπερασμάτων– προσκαλούνται να συμμετάσχουν για την επισήμανση κακών 

πρακτικών και την εισήγηση ρηξικέλευθων λύσεων: 

* Ακαδημαϊκοί με ενασχόληση περί τα ζητήματα του Τομέα Υγείας και ιδιαίτερα της 

νοσοκομειακής λειτουργίας και διοίκησης, 

* Διοικητές (πρώην και νυν) υγειονομικών δομών και ιδιαίτερα νοσοκομείων, 

* Νοσοκομειακά Στελέχη ΠΕ-ΤΕ, ανεξαρτήτως ειδικότητας και διοικητικής βαθμίδας και 

* Ιδιώτες Επιστήμονες και Μεταπτυχιακοί Φοιτητές. 

Οι ενδιαφερόμενοι των παραπάνω κατηγοριών μπορούν να υποβάλουν Περιλήψεις των 

εισηγήσεών τους, σύμφωνα με τις τεχνικές οδηγίες που ακολουθούν. 
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* Η Οργανωτική Επιτροπή έχει εξασφαλίσει επιπλέον διακεκριμένους Προσκεκλημένους 

Ομιλητές. 

ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ 

Οι επτά(7) προτεινόμενες ενότητες της συνεδριακής θεματολογίας είναι οι ακόλουθες: 

* Σύγχρονη Διακυβέρνηση των Νοσοκομείων. 

* Αξιολόγηση και Κατηγοριοποίηση Νοσοκομείων. 

* Προδιαγραφές και Επιλογή Διοικητών Νοσοκομείων. 

* Αξιολόγηση και Αξιοποίηση Νοσοκομειακού Προσωπικού. 

* Εσωτερικός Έλεγχος: Διαστάσεις και Οφέλη. 

* Μηχανοργάνωση Νοσοκομείων: Τι Συμβαίνει; 

* Καινοτόμες Πηγές Νοσοκομειακών Εσόδων. 

Περιλήψεις εργασιών που δεν εντάσσονται στην παραπάνω θεματολογία, θ΄ 

αξιολογηθούν προς ένταξη στο συνεδριακό Πρόγραμμα μόνο σε περίπτωση εξαιρετικών 

και καινοτομικών προτάσεων λειτουργικής αναβάθμισης των νοσοκομείων. 

Επισημαίνεται ότι αναμένονται επιστημονικά ή εμπειρικά τεκμηριωμένες εισηγήσεις, 

που μπορούν να τύχουν πρακτικής εφαρμογής και όχι θεωρητικές αναλύσεις. 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΕΡΙΛΗΨΕΩΝ 

Περιλήψεις εισηγήσεων θα γίνονται δεκτές μέχρι την Πέμπτη, 26 Ιουλίου 2012 και μόνον 

ηλεκτρονικά, στο e-mail: congress@eemyy.gr. 

Η υποβολή πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει: 

(α) τον Τίτλο της προτεινόμενης Εισήγησης. 

(β) Περίληψη της εισήγησης (τουλάχιστον 150 και μέχρι 250 λέξεις). 

(γ) Προσωπικά Στοιχεία του συγγραφέα: Επώνυμο, Όνομα, Ιδιότητα, Εργασιακός Φορέας, 

Διεύθυνση, Τηλέφωνο, Fax, E-mail. 

Επισημαίνεται ότι μετά τις 26-7-2012 και για ένα μήνα η Γραμματεία της ΕΕΜΥΥ θα 

παραμείνει κλειστή. Οι συγγραφείς θα ενημερωθούν για την αποδοχή των εισηγήσεών 

τους μέχρι την Τετάρτη, 5 Σεπτεμβρίου 2012. 

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

Στη διαδικασία κρίσης προς βράβευση θα περιληφθούν μόνον εργασίες που θα 

υποβληθούν σε πλήρη κείμενα (μέχρι 3.000 λέξεις), το αργότερο μέχρι την Τρίτη, 25 

Σεπτεμβρίου 2012. Προβλέπονται: 

Α΄ Βραβείο, συνοδευόμενο από το χρηματικό ποσό των € 200. 

Β΄ Βραβείο, συνοδευόμενο από το χρηματικό ποσό των € 150. 

Γ΄ Βραβείο, συνοδευόμενο από το χρηματικό ποσό των € 100. 

Σε άλλες εργασίες που θα διακριθούν, θ΄ απονεμηθεί Εύφημη Μνεία. 
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Οι εργασίες αυτές θα δημοσιευθούν στο επιστημονικό περιοδικό της ΕΕΜΥΥ 

«Επιθεώρηση Υγείας». 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 

Σε όλους τους εγγεγραμμένους συνέδρους θα χορηγηθεί αριθμημένο Πιστοποιητικό 

Παρακολούθησης. Εξυπακούεται ότι οι συγγραφείς εργασιών που θα παρουσιασθούν 

στο 14
ο
 Πανελλήνιο Συνέδριο πρέπει υποχρεωτικά να εγγραφούν ως σύνεδροι, το 

αργότερο μέχρι τις 25-9-2012. 

Τα Πιστοποιητικά θα χορηγηθούν στους εγγεγραμμένους συνέδρους κατά τη λήξη του 

συνεδρίου, στο χώρο διεξαγωγής. Μεταγενέστερη παραλαβή ή ταχυδρομική αποστολή 

Πιστοποιητικών είναι ανέφικτη. 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Λόγω των οικονομικών συνθηκών, η πραγματοποίηση του 14
ου

 Πανελλήνιου Συνεδρίου 

δεν έχει ανατεθεί σε εταιρεία τεχνικής διοργάνωσης, αλλά συντονίζεται από Οργανωτική 

Επιτροπή του Δ.Σ. της ΕΕΜΥΥ, με δραστική συμπίεση του κόστους. 

Το δικαίωμα συμμετοχής για όλους του εγγραφόμενους συνέδρους καθορίζεται ως εξής: 

(α) Εγγεγραμμένα Μέλη της ΕΕΜΥΥ, οικονομικά τακτοποιημένα τουλάχιστον μέχρι και τις 

31-12-2012 ή μεταγενέστερα: ΔΩΡΕΑΝ. 

(β) Εγγεγραμμένα Μέλη της ΕΕΜΥΥ, μη τακτοποιημένα οικονομικά τουλάχιστον μέχρι και 

τις 31-12-2012: Το ισόποσο της ετήσιας συνδρομής τους, ήτοι € 36. 

(γ) Νέα εγγραφόμενα Μέλη της ΕΕΜΥΥ, μέχρι την Τρίτη 25 Σεπτεμβρίου 2012: Το 

ισόποσο του εφάπαξ δικαιώματος εγγραφής και μιας ετήσιας συνδρομής, ήτοι € 51. 

(δ) Άλλοι σύνεδροι: Χορηγία προς την ΕΕΜΥΥ ύψους € 70. 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 

1. Οι εγγραφές νέων Μελών στην ΕΕΜΥΥ πραγματοποιούνται μόνον ηλεκτρονικά, μέσω 

του site www.eemyy.gr (θέση: Εγγραφές-Συνδρομές Μελών). 

2. Όλες οι πληρωμές δικαιώματος εγγραφής, ετήσιας συνδρομής ή Χορηγίας προς την 

ΕΕΜΥΥ πραγματοποιούνται αποκλειστικά σε κατάστημα της ALPHA BANK και στον 

λογαριασμό: 

GR84 0140 1840 1840 0278 6006 632 

            (Χατζηκοκολάκη Μαρία) 

3. Για όλες τις νέες εγγραφές, ανανεώσεις συνδρομών και χορηγίες που θα 

πραγματοποιηθούν μέχρι τις 25 Σεπτεμβρίου, μέσω τραπέζης, οι δικαιούχοι θα 

παραλάβουν Απόδειξη Είσπραξης από τη Γραμματεία της ΕΕΜΥΥ, στον συνεδριακό 

χώρο. Επισημαίνεται ότι η ΕΕΜΥΥ δεν εκδίδει Τιμολόγια, σε καμία περίπτωση. 

4. Παρακαλούμε να μην πραγματοποιηθούν καταβολές στην τράπεζα από 26/9 μέχρι και 

11/10/2012. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εγγραφούν ως νέα Μέλη, να καταβάλουν 

την ετήσια συνδρομή τους ή την Χορηγία τους, στη Γραμματεία της ΕΕΜΥΥ, στον 

συνεδριακό χώρο, κατά τη διάρκεια του 14
ου

 Συνεδρίου (12-13/10/2012), 



 

παραλαμβάνοντας επί τόπου την απόδειξη είσ

των Συνέδρων. 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΕΔΡΩΝ 

Οι εγγραφές συνέδρων ολοκληρώνονται με τη συμπλήρωση της 

Συνέδρου που δημοσιεύεται στην τελευταία σελίδα και την αποστολή της στο 

6525.656 ή στο e-mail: info@eemyy

ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΔΡΟΥΣ

Όλοι οι εγγεγραμμένοι σύνεδροι δικαιούνται άνευ πρόσθετου κόστους:

→ Παρακολούθηση του επιστημονικού προγράμματος.

→ Παραλαβή Φακέλου Συνέδρου 

→ Συμμετοχή στο Επίσημο Δείπνο

→ Συμμετοχή στο Ελαφρύ Γεύμα 

→ Παραλαβή επιστημονικού συγγράμματος 

→ Παραλαβή Αριθμημένου Πιστοποιητικού Παρακολούθησης.

Το συνεδριακό ξενοδοχείο «Τιτάνι

εγγεγραμμένους συνέδρους: 

→ Μονόκλινο δωμάτιο με αμερικανικό 

→ Δίκλινο δωμάτιο με αμερικανικό

→ 24ωρη χρήση κλειστού parking

→ Δωρεάν χρήση Internet. 

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 

Προς αποφυγή οργανωτικών προβλημάτων, παρακαλούνται όλοι 

την παρουσίαση εργασιών τους να τηρήσουν σχολαστικά τις αναφερόμενες παραπάνω 

ημερομηνίες. Επίσης, οι ενδιαφερόμενοι για την εγγραφή τους στο συνέδριο, 

παρακαλούνται να προβούν στην οικονομική τους τακτοποίηση, μέσω τραπέζης, 

25 Σεπτεμβρίου 2012, προς διευκόλυνση της οργάνωσης του 14

Συνεδρίου. 

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ 

Επισυνάπτονται (α) η Φόρμα Εγγραφής Συνέδρου

(β) το έγγραφο παροχής της Αιγίδας του ΥΥΚΑ και

(γ) το έγγραφο του ΕΟΦ με το οποίο βεβαιώνεται ότι το 14

μπορεί να δεχθεί χορηγίες από εταιρείες του υγειονομικού τομέα.

 

παραλαμβάνοντας επί τόπου την απόδειξη είσπραξης και εγγραφόμενοι στον Κατάλογο 

Οι εγγραφές συνέδρων ολοκληρώνονται με τη συμπλήρωση της Φόρμας Εγγραφής

που δημοσιεύεται στην τελευταία σελίδα και την αποστολή της στο 

eemyy.gr  

ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΔΡΟΥΣ 

Όλοι οι εγγεγραμμένοι σύνεδροι δικαιούνται άνευ πρόσθετου κόστους:

Παρακολούθηση του επιστημονικού προγράμματος. 

Παραλαβή Φακέλου Συνέδρου (Πρόγραμμα – Περιλήψεις – Μπλοκ –

Συμμετοχή στο Επίσημο Δείπνο (Παρασκευή, 12/10/2012). 

Συμμετοχή στο Ελαφρύ Γεύμα - Καφέ (Σάββατο, 13/10/2012). 

Παραλαβή επιστημονικού συγγράμματος (χορηγία ΕΕΜΥΥ). 

Παραλαβή Αριθμημένου Πιστοποιητικού Παρακολούθησης. 

Το συνεδριακό ξενοδοχείο «Τιτάνια» (Πανεπιστημίου 52) προσφέρει στους 

 

δωμάτιο με αμερικανικό πρωινό σε μπουφέ: € 60. 

δωμάτιο με αμερικανικό πρωινό σε μπουφέ: € 70. 

parking: € 6. 

Προς αποφυγή οργανωτικών προβλημάτων, παρακαλούνται όλοι οι ενδιαφερόμενοι

τους να τηρήσουν σχολαστικά τις αναφερόμενες παραπάνω 

. Επίσης, οι ενδιαφερόμενοι για την εγγραφή τους στο συνέδριο, 

στην οικονομική τους τακτοποίηση, μέσω τραπέζης, 

, προς διευκόλυνση της οργάνωσης του 14
ου

 Πανελλήνιου 

Επισυνάπτονται (α) η Φόρμα Εγγραφής Συνέδρου 

(β) το έγγραφο παροχής της Αιγίδας του ΥΥΚΑ και 

το έγγραφο του ΕΟΦ με το οποίο βεβαιώνεται ότι το 14

μπορεί να δεχθεί χορηγίες από εταιρείες του υγειονομικού τομέα.

Αθήνα, 

                 Για το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΕΜΥΥ

Γιώργος Ι. Στάθης, 
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πραξης και εγγραφόμενοι στον Κατάλογο 

Φόρμας Εγγραφής 

που δημοσιεύεται στην τελευταία σελίδα και την αποστολή της στο fax: 210-

Όλοι οι εγγεγραμμένοι σύνεδροι δικαιούνται άνευ πρόσθετου κόστους: 

– Στυλό κ.λπ.). 

προσφέρει στους 

οι ενδιαφερόμενοι για 

τους να τηρήσουν σχολαστικά τις αναφερόμενες παραπάνω 

. Επίσης, οι ενδιαφερόμενοι για την εγγραφή τους στο συνέδριο, 

στην οικονομική τους τακτοποίηση, μέσω τραπέζης, πριν τις 

Πανελλήνιου 

το έγγραφο του ΕΟΦ με το οποίο βεβαιώνεται ότι το 14
ο
 Συνέδριο 

μπορεί να δεχθεί χορηγίες από εταιρείες του υγειονομικού τομέα. 

Αθήνα, 27 Ιουνίου 2012 

ο Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΕΜΥΥ 

Ο Πρόεδρος 

Γιώργος Ι. Στάθης, MSc 

 



 

6 

ΦΟΡΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΥΝΕΔΡΟΥ 
στο 14

ο
 Πανελλήνιο Συνέδριο Management Υπηρεσιών Υγείας της ΕΕΜΥΥ 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, σας γνωρίζω ότι θα συμμετάσχω στο 14
ο
 Πανελλήνιο Συνέδριο                  

(12-13 Οκτωβρίου 2012, Αθήνα) με την παρακάτω ιδιότητα (παρακαλούμε, σημειώστε Χ ανάλογα): 

 

Μέλος ΕΕΜΥΥ 
τακτοποιημένο έως 

31.12.2012, ΔΩΡΕΑΝ  

 Μέλος ΕΕΜΥΥ         
μη τακτοποιημένο έως 

31.12.2012, € 36,οο  

 Νέο Εγγραφόμενο 

Μέλος ΕΕΜΥΥ                      

€ 51,οο 

 
Άλλος Σύνεδρος                      

€ 70,οο 

 

    

    

Επίσης, σας ενημερώνω ότι στις …... / ….../ 2012 κατέθεσα στην ALPHA BANK (Υποκατάστημα 

…………..………………………………..……) και στο Λογαριασμό  GR84 0140 1840 1840 0278 6006 632 

(Χατζηκοκολάκη Μαρία) το ποσό των € …..…….. και ζήτησα ν΄ αναγραφεί το ονοματεπώνυμό 

μου στο παραστατικό κατάθεσης, το οποίο διαβιβάζω συνημμένα στο fax: 210-6525.656  �  

ή στο e-mail: info@eemyy.gr  �  μαζί με την παρούσα Φόρμα Εγγραφής Συνέδρου. 

    

(Επώνυμο με Κεφαλαία) (Όνομα με Κεφαλαία) (Επάγγελμα) (e-mail) 

     

(Οδός) (Αριθμός) (Ταχ.Κωδ.) (Πόλη) (Τηλέφωνο) 

   


